

## Objednávkový modul prolongačných známok na TUKE.

Od akademického roku 2012/2013 bude prvý krát na TUKE zavedený objednávkový formulár pre objednanie prolongačných známok na predĺženie platnosti preukazu na ďalší AR pre denných študentov vo všetkých stupňoch štúdia. Pre študentov externého štúdia k žiadnym zmenám nedochádza. Od februára do konca marca bude denným študentom k dispozícii web rozhranie, kde si študent zvolí-objedná jednu z dvoch druhov prol.známok – známku ISIC alebo známku NO ISIC.

známka ISIC – je originál prolongačná známka ISIC (ISIC licencia stojí 7,-Eur a uhrádza sa samostatne), ktorá zabezpečí **kompletnú funkcionálnu preukazu vrátane zliav a benefitov ISIC** (poskytovaných CKM SYTS) ([www.isic.sk](http://www.isic.sk))

známka NO ISIC (interná okrúhla) – zabezpečí všetky **interné** (univerzitné) a externé **funkcionality karty okrem zliav a benefitov ISIC** poskytovaných CKM SYTS

**Objednávka prolongačných ISIC a NO ISIC známok na AR 2012/2013**

Meno:

Priezvisko:

ISIC číslo (S421500123456):

E-mail:

ISIC (Podporuje zľavy ISIC poskytované CKM SYTS)

NO ISIC (Nepodporuje zľavy ISIC poskytované CKM SYTS)

Po stlačení tlačítka „Objednaj“ bude objednávka potvrdená a zároveň sa zobrazí aj informácia, či daný preukaz je aktuálne platný alebo neplatný na využívanie zliav a benefitov ISIC poskytovaných CKM SYTS .

Vaša objednávka bola akceptovaná. Váš preukaz je aktuálne platný na využívanie zliav a benefitov ISIC poskytovaných CKM SYTS.  
[www.isic.sk](http://www.isic.sk)

Vaša objednávka bola akceptovaná. Váš preukaz je aktuálne neplatný na využívanie zliav a benefitov ISIC poskytovaných CKM SYTS.  
Informácie ohľadom predĺženia platnosti preukazu licenciou ISIC nájdete TU.

Pre tých, ktorí si objedajú známku ISIC bude v priebehu AR zasielaný e-mail s výzvou na úhradu ISIC licencie s údajmi potrebnými k platbe. Zároveň bude táto výzva a informácie o úhrade zverejnené aj na webových stránkach TUKE.

Objednaná známka bude študentovi vydaná na ÚVT po zápise na nasledujúci AR.

**Pokiaľ si študent žiadnu známku neobjedná, bude mu vydaná originál známka ISIC.**